
9 êëàññ Ãîòîâèìñÿ ê ðåãèîíàëêå 9 ÿíâàðÿ 2017

1. Äàíû êâàäðàòíûå òð¼õ÷ëåíû f1(x), f2(x), . . . , f100(x) ñ îäèíàêîâûìè êî-

ýôôèöèåíòàìè ïðè x2, îäèíàêîâûìè êîýôôèöèåíòàìè ïðè x, íî ðàçëè÷íû-
ìè ñâîáîäíûìè ÷ëåíàìè; ó êàæäîãî èç íèõ åñòü ïî äâà êîðíÿ. Ó êàæäîãî

òð¼õ÷ëåíà fi(x) âûáðàëè îäèí êîðåíü è îáîçíà÷èëè åãî ÷åðåç xi. Êàêèå çíà-
÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü ñóììà f2(x1) + f3(x2) + . . .+ f100(x99) + f1(x100)?

2. Íà ñòîëå ëåæàò 7 êàðòî÷åê ñ öèôðàìè îò 0 äî 6. Äâîå ïî î÷åðåäè áåðóò

ïî îäíîé êàðòî÷êå. Âûèãðûâàåò òîò, êòî âïåðâûå èç ñâîèõ êàðòî÷åê ñìîæåò

ñîñòàâèòü ÷èñëî, äåëÿùååñÿ íà 17. Êòî âûèãðàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå �

íà÷èíàþùèé èëè åãî ïðîòèâíèê?

3. Ïðî òðè ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñëà èçâåñòíî, ÷òî åñëè âûáðàòü îäíî èç íèõ è

ïðèáàâèòü ê íåìó ñóììó êâàäðàòîâ äâóõ äðóãèõ, òî ïîëó÷èòñÿ îäíà è òà æå

ñóììà, íåçàâèñèìî îò âûáðàííîãî ÷èñëà. Âåðíî ëè, ÷òî âñå ÷èñëà ðàâíû?

4. Äàí ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê ABC (AB = AC). Íà ìåíüøåé äó-

ãå AB îïèñàííîé îêîëî íåãî îêðóæíîñòè âçÿòà òî÷êà D. Íà ïðîäîëæåíèè

îòðåçêà AD çà òî÷êó D âûáðàíà òî÷êà E òàê, ÷òî òî÷êè A è E ëåæàò â îä-

íîé ïîëóïëîñêîñòè îòíîñèòåëüíî BC. Îïèñàííàÿ îêðóæíîñòü òðåóãîëüíèêà
BDE ïåðåñåêàåò ñòîðîíó AB â òî÷êå F . Äîêàæèòå, ÷òî ïðÿìûå EF è BC
ïàðàëëåëüíû.

5. ×èñëà a è b òàêîâû, ÷òî a3−b3 = 2, a5−b5 > 4. Äîêàæèòå, ÷òî a2+b2 > 2.

6. ×åðåç öåíòðû íåêîòîðûõ êëåòîê øàõìàòíîé äîñêè 8 × 8 ïðîâåäåíà çà-

ìêíóòàÿ íåñàìîïåðåñåêàþùàÿñÿ ëîìàíàÿ. Êàæäîå çâåíî ëîìàíîé ñîåäèíÿåò

öåíòðû ñîñåäíèõ ïî ãîðèçîíòàëè, âåðòèêàëè èëè äèàãîíàëè êëåòîê. Äîêàæè-

òå, ÷òî â îãðàíè÷åííîì åþ ìíîãîóãîëüíèêå îáùàÿ ïëîùàäü ÷åðíûõ ÷àñòåé

ðàâíà îáùåé ïëîùàäè áåëûõ ÷àñòåé?

7. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíû âûñîòû AA1, BB1, CC1.

Ïðÿìàÿ, ïåðïåíäèêóëÿðíàÿ ñòîðîíå AC è ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç òî÷êó A1, ïå-

ðåñåêàåò ïðÿìóþ B1C1 â òî÷êå D. Äîêàæèòå, ÷òî óãîë ADC ïðÿìîé.

8.Ïðÿìóþ ïàëêó äëèíîé 2 ìåòðà ðàñïèëèëè íàN ïàëî÷åê, äëèíà êàæäîé èç

êîòîðûõ âûðàæàåòñÿ öåëûì ÷èñëîì ñàíòèìåòðîâ. Ïðè êàêîì íàèìåíüøåìN
ìîæíî ãàðàíòèðîâàòü, ÷òî, èñïîëüçîâàâ âñå ïîëó÷èâøèåñÿ ïàëî÷êè, ìîæíî,

íå ëîìàÿ èõ, ñëîæèòü êîíòóð íåêîòîðîãî ïðÿìîóãîëüíèêà?
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